
Protokół z XIX Sesji Rady Gminy Kłodawa, 

która odbyła się w dniu 26 listopada 2025r. 

w Gminnym Centrum Kultury w Kłodawie 

 

Ad. 1 . Otwarcie posiedzenia.  

Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło przywitał wszystkich 

zebranych na XIX Sesji Rady Gminy Kłodawa.  

2. Stwierdzenie quorum.  

Na podstawie dołączonej listy obecności oraz logowań w systemie E-sesja 

Przewodniczący stwierdził że w obradach uczestniczy 15 radnych, czyli pełen 

skład Rady Gminy, wobec czego Sesja jest prawomocna.  

Obecni:  

1. Bożena Adamczak 2. Gerard Bieryło 3. Ryszard Burzawa 4. Rafał Chodkiewicz 

5. Karolina Gordziejewska 6. Agata Jackowska 7. Ewelina Juszczyk 8. Grażyna 

Kaźmierczak 9. Janina Maciejewska 10. Stefan Mocek 11. Danel Popowski 12. 

Robert Wasilewski 13. Ireneusz Winnik 14. Wiesław Witczyk 15. Damian 

Żołędziejewski  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło odczytał wniosek o 

zmianę porządku obrad, następnie zarządził głosowanie nad przyjęciem 

porządku obrad ze zmianami polegającymi na wprowadzeniu do porządku 

obrad projektów uchwał:  

Jako punkt 7 A uchwała intencyjna w sprawie wyrażenia woli udzielenia 

Powiatowi Gorzowskiemu pomocy finansowej na realizację zadania pn.: 

„Rozbudowa drogi powiatowej 1405F Kłodawa-Lipy – Budowa ścieżki 

rowerowej” – w związku z czym zmianie ulegnie numeracja podpunktów 

kolejnych uchwał  

Jako punkt 7f uchwała w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy 

Kłodawa z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w 

art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego 

i wolontariacie na rok 2026”  



Głosowanie nr 1 w sprawie przyjęcia porządku obrad.  

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (15)  

Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina 

Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina 

Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz 

Winnik, Wiesław Witczyk, Damian Żołędziejewski  

4. Przyjęcie protokołów z poprzedniej Sesji.  

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard 

Bieryło zarządził głosowanie.  

Głosowanie nr 2 w sprawie: Przyjęcie protokołów z XVII i XVIII Sesji Rady Gminy 

Kłodawa.  

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (15) Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, 

Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata Jackowska, 

Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 

Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 

Żołędziejewski  

5. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej.  

Wójt Gminy Kłodawa Anna Mołodciak poinformowała że Santoczno zajęło 4 

miejsce w konkursie „najpiękniejsza wieś województwa Lubuskiego” i zachęciła 

do brania udziału w takich konkursach, ponieważ można wygrać pieniążki dla 

sołectw.  

6. Analiza informacji oświatowej za rok szkolny 2024/2025.  

Przewodniczący Komisji Oświaty Stefan Mocek poinformował, że Komisja 

Oświaty spotkała się z Dyrektorkami szkół i przedszkoli, poruszyła tematy 

istotne dla szkół i nie wniosła uwag do przedłożonego sprawozdania.  

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard 

Bieryło przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  

7. Przyjęcie uchwał w sprawach:  



a) wyrażenia woli udzielenia Powiatowi Gorzowskiemu pomocy finansowej na 

realizację zadania pn.: „Rozbudowa drogi powiatowej 1405F Kłodawa-Lipy – 

Budowa ścieżki rowerowej”;  

Skarbnik Gminy Kłodawa Karolina Adamczyk omówiła projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Ryszard Burzawa 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard 

Bieryło zarządził głosowanie.  

Głosowanie nr 3 w sprawie: Przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia woli 

udzielenia Powiatowi Gorzowskiemu pomocy finansowej na realizację zadania 

pn.: „Rozbudowa drogi powiatowej 1405F Kłodawa-Lipy – Budowa ścieżki 

rowerowej”. 

 Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (15) Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, 

Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata Jackowska, 

Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 

Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 

Żołędziejewski  

b) zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Kłodawa na 2025 rok;  

Skarbnik Gminy Kłodawa Karolina Adamczyk omówiła projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Ryszard Burzawa 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard 

Bieryło zarządził głosowanie. 

Głosowanie nr 4 w sprawie: Przyjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały 

Budżetowej Gminy Kłodawa na 2025 rok.  

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (15) Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, 

Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata Jackowska, 

Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 

Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian 

Żołędziejewski  



c) Uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026 - 2029; 

Przewodnicząca Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Joanna 

Grymuza omówiła projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Oświaty Stefan Mocek poinformował, że Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard 

Bieryło zarządził głosowanie.  

Głosowanie nr 5 w sprawie: Przyjęcie uchwały w sprawie uchwalenia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026 - 2029. Wyniki głosowania ZA: 

15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 Wyniki 

imienne: ZA (15) Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, Ryszard Burzawa, Rafał 

Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, 

Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, 

Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, Damian Żołędziejewski  

d) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Kłodawa (Łośno);  

Kierownik Grzegorz Zapytowski omówił projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski 

poinformował, że Komisja negatywnie projekt uchwały.  

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard 

Bieryło zarządził głosowanie.  

Głosowanie nr 6 w sprawie: Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Kłodawa (Łośno).  

Wyniki głosowania ZA: 1, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (1) Ryszard Burzawa PRZECIW (14) Bożena 

Adamczak, Gerard Bieryło, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata 

Jackowska, Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan 

Mocek, Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław Witczyk, 

Damian Żołędziejewski  

Uchwała nie została przyjęta.  

e) wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości.  



Wójt Gminy Kłodawa Anna Mołodciak omówiła projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Damian Żołędziejewski 

poinformował, że Komisja negatywnie projekt uchwały, natomiast po 

wyjaśnieniach złożonych przez Panią Wójt zmienia swoje stanowisko.  

W związku z brakiem uwag  

Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard Bieryło zarządził głosowanie. 

Głosowanie nr 7 w sprawie: Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

nieodpłatne nabycie nieruchomości.  

Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ Się: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (13) Bożena Adamczak, Ryszard Burzawa, 

Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata Jackowska, Ewelina Juszczyk, 

Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, Danel Popowski, 

Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Damian Żołędziejewski PRZECIW (1) 

Wiesław Witczyk WSTRZYMUJĘ Się (1) Gerard Bieryło 

 f) uchwalenia „Programu współpracy Gminy Kłodawa z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z 

dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na 

rok 2026”;  

Sekretarz Gminy Kłodawa Karolina Niciejewska omówiła projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Oświaty Stefan Mocek poinformował, że Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa Gerard 

Bieryło zarządził głosowanie.  

Głosowanie nr 8 w sprawie: Przyjęcie uchwały w sprawie uchwalenia 

„Programu współpracy Gminy Kłodawa z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o 

działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 2026”.. Wyniki 

głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ Się: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (15) Bożena Adamczak, Gerard Bieryło, 

Ryszard Burzawa, Rafał Chodkiewicz, Karolina Gordziejewska, Agata Jackowska, 

Ewelina Juszczyk, Grażyna Kaźmierczak, Janina Maciejewska, Stefan Mocek, 

Danel Popowski, Robert Wasilewski, Ireneusz Winnik, Wiesław  

Witczyk, Damian Żołędziejewski  



8. Interpelacje i zapytania Radnych.  

Nie zgłoszono interpelacji.  

9. Wolne wnioski.  

Radny Stefan Mocek – zapytał, czy planowana jest podwyżka dla sołtysów.  

Sekretarz Karolina Niciejewska – poinformowała, że nie wpłynął do tej pory 

żaden wniosek w tej sprawie, Urząd sprawdzi możliwości finansowe w tej 

kwestii,  

Wójt Anna Mołodciak – poinformowała że Gmina Kłodawa zajęła drugie 

miejsce w programie „aktywne lubuskie” za frekwencję wyborczą – największy 

wynik był w Kłodawie. Za podium otrzymaliśmy 150 tys zł. Podjęliśmy pieniądze, 

że za te pieniążki zrobimy coś dla każdego sołectwa – powstały ławeczki solarne 

oraz stacje naprawy rowerów. Pojawiły się głosy wśród mieszkańców, że te 

pieniądze powinny być przeznaczone na kluby sportowe. Poprosiła o 

współobywatelstwo i tłumaczenie mieszkańcom, że to są ławeczki solarne z 

możliwością doładowania telefonu oraz wyjaśnienie skąd pochodzą te środki.  

Radny Stefan Mocek poinformował, że sejm jednogłośnie zagłosował za zmianą 

karty nauczyciela.  

Radna Karolina Gordziejewska podziękowała za montaż ławeczek, o których 

wspomniała Pani Wójt.  

Sołtys Sołectwa Różanki Dariusz Gera potwierdził, że pojawiły się bardzo 

negatywne głosy ale po wyjaśnieniu skąd pochodzą te środki sytuacja nie 

powinna się powtórzyć  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy 

Kłodawa Gerard Bieryło zamknął obrady XIX Sesji Rady Gminy Kłodawa.  

Na tym protokół zakończono.  

Protokół sporządziła  

Kamila Arciszewska  

Przewodniczący Rady Gminy Kłodawa  

Gerard Bieryło 


